

Ноября 1941 г.

пятница

№ 135 (1395)

Цена номера 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Большевистский ПУТЬ

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ПРОВЕСТИ РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ДОХОДОВ В КОЛХОЗАХ

Сельскохозяйственный год закончен. Большинство колхозов успешно справилось с сельскохозяйственными работами. Наступило время распределить доходы в колхозах. Это — одна из серьезнейших хозяйствственно-политических задач, которую должны правильно решить колхозы.

Особенности распределения доходов 1941 года в колхозах заключаются в том, что колхозы, вооруженные решением СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности и продуктивности животноводства», в этом году будут впервые производить выдачу натуральных продуктов за перевыполнение плановых заданий по урожайности и животноводству. Те, кто хорошо работали реально получат результаты своего труда.

В течение года лучшие люди животноводства уже получили натуральную оплату за свой честный труд, среди них доярка Новосельского колхоза Ермакова А. С. получила авансом в счет дополнительной оплаты 96 литров молока, доярка Чулковского колхоза Круглова Т. В. — 184 литра молока, доярка Шараповского колхоза Разуваева О. — 115 литров молока. Свинярка Зеленцовского колхоза Иванцова К. И. получила дополнительно два поросенка. Конюх Сколковского колхоза за выращивание племенных жеребят получил 200 рублей, конюх Озябликского колхоза Глотова Н. В. получила за выращивание жеребят 75 рублей.

Ряд бригад и звеньев перевыполнили задание по урожайности, среди них бригадир Бабкинского колхоза Хлопко Н. И. на площади 11,5 га озимой пшеницы при плане в 12 цен. с га получил по 17,5 центнера с га. Звено Майоровой Д. Н. из Мелешинского колхоза с площади 7,5 га озимой пшеницы при плане в 17,5 центнера с га получил по 20 центнеров с га. В Жайском колхозе 2-я бригада при плане урожайности в 14,6 центнера с га гороха получила по 17,09 центнера с га. В Польцовском колхозе бригада Суриной Е. М. с площади 2,4 га клевера при плане урожайности в 1,5 центнера с га получила по 2,27 центнера с га и ряд других бригад и звеньев в этом году получили урожай значительно выше чем установлено планом — они являются кандидатами на получение дополнительной оплаты труда.

Задача сегодняшнего дня заключается в том, чтобы кол-

хозы, которые закончили все сельскохозяйственные работы, должны немедленно приступить к полному распределению доходов. Для этого надо ускорить подсчет затраченных трудодней каждым звеном, бригадой и колхозником по каждой культуре и животноводческим фермам. Подвести итоги работы каждого звена, бригады и животноводческой фермы, полностью сдать государственные поставки и натуроплату и производить раздачу продуктов колхозникам.

Те колхозы, которые не закончили обмолот зерновых культур и обработку клевера должны принять решительные меры к его окончанию, для этого сейчас должны работать круглые сутки все молотилки и комбайны.

Многое в этом деле зависит от МТС, которая, вместо постановки комбайнов на усадьбе, должна вывести их на колхозные тока и обеспечить бесперебойную работу.

Совнаркомом СССР и ЦК ВКП(б) 7 ноября 1941 года вынесли постановление «Об обмолоте и вывозке зерновых, крупяных культур, трав и подсолнуха», которым обязывает не позднее 10 декабря 1941 года полностью закончить обмолот.

Этим постановлением разрешено колхозам оплачивать труд колхозников занятых на обмолоте и выполняющих нормы выработки натурой сверх назначенных трудодней в следующих размерах:

За каждую тонну зерновых и крупяных культур и за каждый центнер семян сеянных трав, намолоченных на молотилках — до 10 килограммов зерна и за каждую тонну зерновых и крупяных культур и за каждый центнер сеянных трав, намолоченных ручным способом — до 25 килограммов.

Комбайнер и машинист сложных молотилок за каждую тонну зерновых, крупяных культур и за каждый центнер намолоченных семян трав получает за счет колхозов сверх существующей оплаты до 2 килограммов зерна, а штурвальный и тракторист до 1 килограмма зерна. Возчики зерна, вывозящие хлеб с токов и государству, могут получать до 0,5 килограмма с каждого тоннокилометра.

Распределение натуральной оплаты должно производиться между колхозниками по количеству заработанных трудодней на обмолоте.

Этим же постановлением разрешено колхозам устанавливать задание колхозным дворам по уборке соломы в зависимости от наличия трудоспо-

собных от 2 до 5 га на хозяйство с оплатой до 2 центнеров соломы за каждый убранный гектар. Срок действия настоящего постановления установлен до 10 декабря 1941 года.

Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 7 ноября 1941 года направлено на быстрейшее окончание обмолота, поэтому руководители колхозов, сельских советов и партийных организаций должны развернуть разъяснительную работу среди колхозников и выполнив это постановление обеспечить окончание обмолота во всех колхозах не позднее 10 декабря 1941 года с тем, чтобы к половине декабря полностью и во всех колхозах закончить распределение доходов.

Наряду с завершением обмолота и быстрым распределением доходов в колхозах, уже теперь надо готовиться к весне 1942 года. Надо сортировать семена, ремонтировать инвентарь, сбрасывать, приступить к заготовке удобрений.

Чем крепче тыл, тем сильнее фронт, тем быстрее разгром врага. Находясь в тылу, мы должны быстро и с высоким качеством выполнить наши хозяйствственные задачи с тем, чтобы помочь нашей армии громить вероломного врага.

ГУЛЯЕВ,
главный агроном райо.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 19 НОЯБРЯ

В течение ночи на 19 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах.

Наши части, действующие на одном из участков Западного фронта, за два дня уничтожили 65 немецких танков и бронемашин и 35 орудий противника. На другом участке фронта наши части за это же время уничтожили 56 орудий, 80 пулеметов, 6 минометных батарей и истребили 2.500 солдат и офицеров противника.

Лейтенанты т. т. Кривоспицкий, Сафонов и красноармеец Гаврилов в рукопашном бою уничтожили двух фашистских офицеров и обратили в бегство большую группу немцев. Отважные бойцы захватили ручной пулемет, 10 винтовок и несколько тысяч патронов противника.

Героически борются с фашистскими захватчиками партизаны Калининской области. Многочисленные партизанские отряды всячески препятствуют продвижению резервов немцев к Калининскому участку фронта. Отряд, возглавляемый директором энского завода тов. Б., совершил смелое нападение на колонну грузовиков с боеприпасами и автоцистернами с горючим. Партизаны связали

ми гранат подорвали броневик, сопровождавший колонну. В завязавшемся бою с охраной отважные патриоты перебили 25 немецких солдат. Многие загоревшиеся от гранат и бутылок с зажигательной смесью немецкие грузовики с боеприпасами взорвались. Загорелись цистерны. Часть немецких солдат пыталась бежать, но по дороге наткнулась на засаду другого партизанского отряда и была полностью уничтожена.

Лихой налет на немецкую роту солдат совершил конный отряд партизан. Забросав противника гранатами и вызвав панику, партизаны истребили 55 немцев.

Французские патриоты усиливают борьбу против фашистских захватчиков. В первых числах ноября на текстильных фабриках в Лилле и Рубэ, где изготавливались теплая ткань и одежда для немецкой армии, произошли пожары. Огнем уничтожено свыше 20 тысяч комплектов теплого белья. В городе Валансен на днях сожжен один из складов шерсти, которую немцы реквизировали в деревнях оккупированной зоны. На фабриках и заводах Франции, работающих на немцев, непрерывно происходят стачки. Только за две недели ноября во Франции бастовало свыше 200 тысяч рабочих.

ВРАГ НЕСЕТ БОЛЬШИЕ ПОТЕРИ

СЕВЕРНЫЙ ФРОНТ, 14 ноября (Спецкорр. ТАСС). После длительного перерыва немецко-финское командование в начале ноября снова предприняло наступление на Кестеньском направлении фронта. Перед этим сюда были стянуты части с других участков. Один полк,

яростные атаки противника, бойцы перешли в контрнаступление.

Вклинившегося противника взяли с фланга под сокрушительный перекрестный огонь подразделения Павлюшенко и Причкина. Артиллеристы уничтожили много фашистских танков, несколько орудий и минометных батарей. Вокруг зарвавшегося врага все теснее скималось стальное полукольцо наших войск. Фашисты в панике начали быстро откатываться назад в поисках выхода из мешка, в котором они оказались. Всюду их настигали советская пуля, снаряд, мина. Тысячами трупов устлали землю фашистские захватчики.

Главный удар противника вначале направил против позиций, занимаемых подразделением командира Павлюшенко. Наступление поддерживалось танками и сильным артиллерийским огнем. Однако, встретив здесь решительный отпор и не достигнув никаких успехов, фашисты начали искать более слабый участок обороны. Ценой огромных потерь нескольким группам удалось просочиться в стыке двух подразделений и выйти на

шоссе, ведущее к важному стратегическому пункту Л. Этот маневр быстро разгадали наши командиры. Отразив подразделения командира Причкина. Встретив упорное сопротивление, они не смогли продвинуться здесь ни на шаг. Одновременно с первого же дня ожесточенные бои шли на обоих флангах. На правом фланге нашей обороны два батальона немецкой дивизии «Норд» пытались зайти в тыл подразделения командира Причкина. Встретив упорное сопротивление, они не смогли продвинуться здесь ни на шаг.

Ожесточенные бои продолжаются. Наши части разывают контратаки. Враг несет большие потери.

